
                                                  

 
                                                        

ГРЕБІНКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

13 сесія VII скликання 

 

РІШЕННЯ    

           03 березня 2017 року 

                                          

           Про внесення  змін до рішення 

           «Про встановлення ставок єдиного 

           податку для фізичних осіб-підприємців 

           на території м. Гребінка з 01.01. 2017 року»            

 

              На підставі Закону України «Про внесення змін до Податкового 

кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення 

збалансованості бюджетних надходжень у 2017 році» від 20.12. 2016 року          

№ 1791-VIII  та Податкового кодексу України (зі змінами та доповненнями), 

керуючись статтями 26, 69 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Гребінківська міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Внести зміни до рішення 6 сесії Гребінківської міської ради VII 

скликання від 08.07. 2016 року «Про встановлення ставок єдиного податку 

для фізичних осіб -  підприємців на території м. Гребінка з 01.01. 2017 року», 

а саме: 

Пункт 1.1. рішення доповнити абзацом такого змісту:             

«Ставки єдиного податку для платників першої групи встановлюються у 

відсотках (фіксовані ставки) до розміру прожиткового мінімуму для 

працездатних осіб, встановленого законом на 1 січня податкового (звітного) 

року».  

Пункт 1.2 рішення доповнити абзацом такого змісту:                                         

«Ставки єдиного податку для платників другої групи встановлюються у 

відсотках (фіксовані ставки) до розміру мінімальної заробітної плати, 

встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року».  

2 .       Відповідно до розділу I «Прикінцевих та перехідних положень» до          

Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та 

деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості 

бюджетних надходжень у 2017 році» від 20.12. 2016 року № 1791-VIII 



встановити, що це рішення застосовується з дати набрання чинності вище 

вказаного закону. 

4.        Дане рішення оприлюднити на офіційному сайті Гребінківської міської 

ради.                           

5.        Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 

депутатську  комісію міської ради з питань  бюджету, фінансів, 

підприємництва, управління майном (Бондарь І.М.). 

 
 

 

                 Міський голова                                В.І. Колісніченко 

 


